

开展补种、改种、机防等生产自救

咸安坚决打赢抗灾保丰收阻击战

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 江元胜 樊飞跃)连日来,咸安区针对当前水灾造成水稻大面积受灾,积极开展受灾水稻改种、补种和无人机防治病虫害等方式,开展灾后生产自救,力争将洪涝灾害造成的损失夺回来,坚决打赢抗灾保丰收阻击战。

7月17日,记者在该区双溪桥镇浮桥村14组,看到种粮大户陈忠元正带领村民们顶着炎炎烈日,在一望无际的田野上,播种撒谷、打药施肥、清

沟排渍,一幅幅改种、补种的画面扑入视野。据介绍,陈忠元共种有水稻730亩,受灾面积近70亩。为减少损失,他积极对受灾面积进行翻耕,改种杂交稻,10月底可成熟收割。预计晚稻亩产约1000斤,比中稻产量低200斤。在向阳湖镇宝塔村七组,记者看到郭湾农场负责人王刚正带领技术人员调配农药、调试无人机,对被淹过的稻田喷施农药。王刚的家庭农场有380余亩水田,连日来的降雨导致农

场水田被淹100多亩,退水后,虽然逐渐复绿,但抗病虫能力较差。“通过喷施抗害虫这些药物,今年产量不会有大的影响。”王刚高兴地说。据该区相关负责人介绍,在灾后生产自救中,全区组织农户全力抓好抢排、抢收、抢管、抢修、抢种。

截至目前,该区已改补种晚稻、一季晚、蔬菜等农作物2600亩,抢收蔬菜、瓜果3900亩,抢排面积8.6万亩,抢管面积18.9亩。

同心协力 严防死守

汀泗桥镇织牢西湖围垸安全“网”

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 董静)7月15日,记者在咸安区汀泗桥镇了解到,今年进入汛期以来,该镇同心协力,严防死守,织牢西湖围垸防汛安全“网”。

当天,在西湖围垸汀泗桥河段的

堤防上,该镇防汛党员干部群众拿着木棍,沿着河堤加密巡查,不放过任何安全隐患。“6月30日,西湖围垸开始超越警戒水位以后,我镇组织了56名突击队员到西湖围垸堤上进行防守……”当天,该镇人大主席秦城

介绍,所有防汛突击队员按照每天三班轮流,每班3人24小时不间断对11.36公里的西湖围垸大堤进行巡视,巡查散浸、渗漏等安全隐患,确保全围垸内6000多亩鱼池、水田不发生大的灾情。

镇常松:默默耕耘润无声

●图/文 记者 葛建伟
通讯员 陈成 李章新

虽然年近六旬,但依然精神矍铄;虽然鬓角添白,但依然充满活力……7月12日,记者走进咸宁镇济堂风湿病专科医院,看见一位脸上写满笑意,谈吐温文尔雅的“儒医”。他,就是该院院长、副主任医师、咸宁风湿病专家,咸安区五届人大代表——镇常松。

■承祖传术 放飞梦想

采访时,记者获悉,镇常松的祖辈、父辈们都是中医世家,千百年来,经过不断努力探索,研制出治疗风湿病的一系列秘方,经临床验证,疗效显著,为不计其数的患者解除了痛苦。年幼聪明的镇常松,看在眼里,记在心中,逐渐萌发了从医梦想,立志将祖辈、父辈们治疗风湿病医术弘扬传承,发扬光大。

上世纪八十年中期,英俊潇洒,风华正茂的镇常松从湖北广播电视台毕业后分配到咸宁师范学校任教;1989年又以优异成绩考入湖北中医学院;毕业后,先后到咸安区中医院和赴湖南、河南、江西等地闯荡,与其他医院合作,将治疗风湿病医术传遍四方,施惠于病人。几经磨砺,几经奋斗,镇常松不但历练了医术,而且扩大了镇氏治疗风湿病系列秘方的名气,积累了一定的从医经验。正当在外干得“风生水起”之时,镇常松却回到魂牵梦萦的故乡,与自家兄弟(镇常恭、镇常信、镇常敏)合作,打造了一所医学殿堂——咸宁镇济堂风湿病专科医院。从此,镇常松在这片圣洁天空中自由“翱翔”,承祖传术,放飞梦想。

■医者仁心 为民治病

镇常松常说,作为一名医生,就应将病人当亲人,竭力为病人解除痛苦。他是这样说的,也是这样做的。咸安区桂花镇明星村6组68岁村民



黄翠华(化名)患风湿病多年,腰伸不直,四处求医,均未治愈。2011年10月8日,她通过亲戚介绍,来到咸宁镇济堂风湿病专科医院治疗。对此,镇常松认真地为她“把脉”后,开出了两个疗程的10副中药。“您去药房拿药吧……”说着,镇常松将药方递给黄翠华。“嗯,嗯……”黄翠华接过药方不停地回答,但又始终没有起身去拿药。“怎么了?”镇常松问道。“我只……只……”黄翠华吱吱唔唔从兜里拿出了仅有50元钱。见黄翠华困难,镇常松当即决定,免费为黄翠华治疗。就这样,镇常松为黄翠华治疗四个疗程后,她的腰疼逐渐消失,腰杆逐渐伸直,并且她还能挑上百十来斤担子。镇常松像这样关心贫困患者,尽力为患者治病的故事还有很多。

■履职尽责 推动发展

“我担任区人大代表后,始终没有忘记人大代表的职责,奉献爱心,关注民生,建言献策,推动经济社会发展”。当天,记者采访时,镇常松发自内心地说。

2013年,咸安区马桥镇钱庄村王

贫困村民张山(化名)的两个孩子,一个考取华南农业大学,一个考取武汉理工大学。当时,他家没有钱送孩子上大学,面临辍学。镇常松在对口帮扶中得知后,立即上门慰问,并与他家结对,每年资助1万多元,帮助张成山两个孩子念完4年大学,共资助7万余元。2015年,咸安区马桥镇开展“关心下一代”活动。镇常松在活动中,又主动捐出爱心款1万元。2016年,镇常松的家乡——马桥镇吕铺村镇通益村湾建村民文化中心,他捐款20万元;改造修建道路,他又捐款10万元。

在关注民生,建言献策方面,镇常松针对马桥水厂水质差的问题,撰写提交了《关于改善马桥水厂水质质量建议》的提案,引起了马桥镇政府、区水利和湖泊局、市生态环境局咸安分局的高度重视,于是督促帮助水厂改善水质,使水厂水质大大提高,使群众喝上了干净、卫生的安全水。

“镇常松同志,从医做到医者仁心,为民解除病痛;担任人大代表,又乐施好善,关爱弱势群体,热心公益,建言献策,但他从‘不居功、不自傲’,可谓‘默默耕耘润无声’。”咸安区马桥镇党委书记刘洋对镇常松给出了这样评价。

咸安财政 厚植财源促发展

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 乐坤)7月16日,记者从咸安区财政局获悉,今年,该局将继续发挥作用,认真履职,千方百计降低疫情对财政税收的影响,为全区经济社会高质量发展提供财力支撑。

据悉,该局首先盘活财源,落实上级财政政策,支持企业复工复产,激活市场主体活力;扶持财源,高度关注真奥药业、健翔生物、龙潭水镇、梓山湖新城等重点企业、纳税大户的复工复产情况,做好跟踪服务;培植财源,加大筹资投资力度,综合运用财政、金融支持政策,加快推进医疗补短板和城区学校、文体中心、老旧小区改造、智能孵化园等区级重点项目建设,尽快形成实物工作量,形成增量税源。同时,做实企业落地后的跟踪服务,壮大总部经济、四新经济规模。并且,拓宽财源,加强非煤矿山、砂石料等矿产资源行业及重大项目、园区企业的综合整治税工作,形成良好的协税护税氛围,挖掘税源。

咸安开展道路旅游 客运应急救援演练

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 洪琼芳 罗洲)近日,咸安区组织开展道路旅游客运应急救援演练。

当天,在演练现场,一辆旅游客车与重型货车发生追尾,引起客车发动机起火,车上有38名司乘人员。事故发生后,该区消防、交通、交警、医院、咸运集团客运分公司等各单位人员迅速赶到现场进行紧急救援,消防人员紧急灭火,交通、交警工作人员组织司机带领一部分人从前门下车,另一部分人在乘务员用应急安全锤砸破后窗玻璃跳窗逃生,医护人员抬着担架有序运送伤员……

据悉,演练由咸安区交通局、温泉城区交警大队、咸宁市中心医院和咸宁运输集团旅游客运分公司联合举行。这次演练分消防演练和发生交通事故后应急逃生演练两个部分进行,旨在提高道路运输从业人员在发生突发事件时快速应变能力以及管理部门处置能力,力争最大限度减少伤亡,确保人民群众生命财产安全。